
CANTIDAD ELEMENTO 

1 Cámara NIKON d7200 
1 Objetivo YN 60mm f2 1:1 
1 Tarjeta SD 4gb kingston 
1 Tarjeta SD 32gb kingston clase V 
1 Zpod para soporte de Cámara 
1 Zapata arca swiss para sujeción rápida 
1 Pantalla Nextion TFT NX4827T043 
2 Riel HG15CA x 20cm 
2 Bloque HG15CA 
1 Perfil aluminio V 2080x30cm 
1 Rodamiento 688 
1 T8 1 hilo 2mm pitch 
2 Collar de seguridad 
8 Perno M5x20 
10 Perno M4x16 
8 Perno M4x12 
10 Tuerca T serie 20 M4 
1 Portamachuelo 
1 Kit machuelos M5 
1 Arduino 1 
2 DRV 8825 
1 Sensor interruptor magnético 
1 CNC shield v3 
2 Motor a pasos Nema 17 0.4A 12V 
1 Led IR 
1 Transistor NPN 3904 
2 Condensador 47uF 
3 Resistencia 220ohm 
3 LED 12V 
1 Transformador AC/DC 5A 
1 Ventilador 
1 Módulo Relay 
1 Botón 2 posiciones 
1 Licencia limitada Reality Capture 
1 Software CombineZP 

  

 


